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Sara Köveš (1998) je svojo glasbeno pot začela z osmimi
leti na Glasbeni šoli Lendava pri Emi Šertel in Hajnalki
Magyar ter nadaljevala na Konservatoriju za glasbo in
balet v Mariboru, kjer jo je štiri leta poučevala Lidija
Maletić. Med šolanjem na konservatoriju se je nekaj časa
vzporedno izobraževala tudi na Akademiji za glasbo in
upodabljajočo umetnost v Gradcu. Leta 2017 je z odliko
maturirala iz klavirja in prejela diplomo Dr. Roman Klasinc,
ki jo podeljujejo najuspešnejšim dijakom konservatorija.
Nastopila je kot solistka z godalnim kvartetom in
orkestrom konservatorija v SNG Maribor ter s simfoničnim
orkestrom RTV Slovenija pod taktirko Catherine Larsen-
Maguire v Slovenski filharmoniji. Je prejemnica nagrad z
državnih (TEMSIG) in mednarodnih tekmovanj (Jurica
Murai, Banjalučki bijenale, Roma international piano
competition, Ohrid pearls international competition,
Musica Goritiensis…) Nastopila je tudi v polfinalu
tekmovanja Società Umanitaria 2019 v Milanu. Večkrat je
nastopila na slovenskih klavirskih dnevih (EPTA), kot
solistka ali v komorni zasedbi pa je nastopila tudi v ciklu
koncertov Glasbene mladine ljubljanske, Glasbene
mladine Slovenije, Hommage a Franz Liszt, Solo e da
camera, Piano city Pordenone, na Festivalu Lent in
Festivalu Arsana. Udeležila se je raznih seminarjev in
mojstrskih tečajev, ki so jih vodili priznani profesorji, kot
so Aleksandar Serdar, Jasminka Stančul, Ruben
Dalibaltayan, Đuro Tikvica, Håkon Austbø, Rita Kinka,
Epifanio Comis… V letošnjem študijskem letu se v okviru
izmenjave izpopolnjuje na Visoki šoli za umetnost v
Zürichu pri Eckartu Heiligersu, ter zaključuje študij na
Akademiji za glasbo v Ljubljani v razredu Aleksandra
Serdarja. 
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Jernej BEDEKOVIČ: 
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Sonata quasi una fantasia

Friderik CHOPIN:
(1810-1849)

Sonata št. 2 v b-molu

Modest MUSORGSKI:
(1839-1881)

Slike z razstave


